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COMUNICAT DE PRESĂ 

În perioada 18-21 aprilie a.c., în minivacanța ocazionată de sărbătorile pascale, peste 

100 de polițiști de la toate structurile, suplimentar față de efectivele zilnice, au fost în stradă, 

pentru menținerea ordinii și liniștii publice, în locurile aglomerate, zonele de agrement și spre 

punctele de trecere a frontierei. 

 

Polițiștii rutieri au acționat în zonele cu risc ridicat de accidente și la orele cu trafic 

intens, pentru combaterea excesului de viteză, prevenirea accidentelor și blocajelor rutiere, 

precum și pentru fluidizarea circulației, pe principalele artere din municipiu și județ. Au fost 

organizate zilnic acțiuni, în urma cărora, au fost sancționați 239 de participanți la trafic, cu 

amenzi în valoare totală de aproximativ 95.600 de lei. Dintre aceștia, 125 nu au respectat 

regimul legal de viteză. Au fost reținute 15 permise de conducere și retrase 7 certificate de 

înmatriculare. Au fost testați, pentru consum de alcool și droguri, 210 participanți la trafic. 

 

În perioada minivacanței, au fost depistate în trafic 6 persoane, care în urma testării 

preliminare cu aparatele din dotare au fost conduse la unități medicale, pentru recoltarea de 

probe biologice. În funcție de rezultatul buletinului toxicologice urmând a fi luate măsurile 

legale. 

Sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovire și tulburarea ordinii și liniștii publice a 

fost reținut  un tânăr de 19 ani, din Curtici, care, la data de 20 aprilie a.c., ar fi agresat fizic un 

alt tânăr, pe o stradă din Curtici, cercetările fiind continuate sub supraveherea procurorului de 

caz. 

Din nefericire, în ziua de 17 aprilie a.c., a fost înregistrat un accident mortal. Din 

cercetări, s-a stabilit că un bărbat de 76 de ani ani, în timp ce conducea un autoturism pe D.N 

7 B, a intrat în coliziune cu un autoturism condus de un bărbat de 59 de ani, iar în urma 

accidentului, bărbatul de 76 de ani a decedat. 

 

În perioada de referință polițiștii arădeni au intervenit la 205 apeluri sesizate prin 112, 

suplimentar față de acest număr fiind apeluri prin care s-a reclamat aceeași faptă sau reveniri 

la apelul inițial. 

La evenimentele cu public numeros, nu au fost înregistrate evenimente deosebite. 

 

Mulțumim cetățenilor care au respectat legea, pentru ca minivacanța să fie un prilej de 

sărbătoare pentru toată lumea. 
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